



La Junta de Extremadura promueve este encuentro en la ciudad desde hace cuatro años. / L. C. G.

## 25 jóvenes con parálisis cerebral se integran en un campamento en la ciudad

Esta convivencia finalizará el día 29 de julio y es programada por la Junta de Extremadura por cuarto año consecutivo

Una veintena de monitores acompañan a los jóvenes en el encuentro

LUCÍA CAMPÓN GIBELLO  
TRUJILLO

Buscan la integración con otros jóvenes y pasar unos días de convivencia y diversión fuera de sus hogares. Veinticinco jóvenes de la región con parálisis cerebral permanecerán, hasta el próximo día 29, en el Centro de Menores 'Francisco Pizarro', que es dependiente de la consejería de Bienestar Social.

Un total de 20 monitores voluntarios se ocupan del cuidado de los jóvenes que pertenecen a la Asociación de Parálisis Cerebrales de Badajoz (ASPACEBA). «Cada chico que está en una silla de ruedas necesita a un monitor para él», explica la directora del campamento, Mónica Ledesma.

El personal es elegido tras una estudiada selección, y en general, estos voluntarios realizan las prácticas en la asociación.

Cada año la Junta designa los

lugares en los que se celebrarán los campamentos y las personas que acudirán a los mismos, por lo que los jóvenes no todos los años repiten la experiencia en el mismo lugar.

### Integración

«Se trata de que los chicos disfruten de unos días de vacaciones y se integren con el resto de compañeros mediante las actividades y juegos que se organizan», dice

### EL CAMPAMENTO

- **Participantes:** 25 jóvenes integrantes de la Asociación de Parálisis Cerebrales de Badajoz, Aspaceba.
- **Subvencionado:** por la Junta de Extremadura.
- **Estancia:** desde el pasado día 18 y hasta el próximo 29 de julio.
- **Objetivo:** integración y disfrute de los jóvenes.

la directora. De esta forma, los jóvenes tienen programados una serie de actividades lúdicas que les aporten conocimientos, como la confección de trajes para disfrazarse o representaciones teatrales.

Según la responsable del campamento, «los padres que están todo el año con los hijos necesitan su descanso porque requieren de un cuidado constante durante las 24 horas del día».

Hoy está previsto que los jóvenes realicen una excursión a Cáceres. También tendrán oportunidad de visitar la localidad en los próximos días.

### Accesibilidad

La Junta de Extremadura programa este encuentro en el municipio trujillano por cuarto año consecutivo, y para ello pone a disposición del grupo de jóvenes las instalaciones del Centro de Menores, las cuales son aptas para su accesibilidad a excepción de la piscina, a la que también acuden diariamente vecinos de la pedanía trujillana de Belén.

Por ello, la directora señala que «la piscina no está adaptada y es mucho el esfuerzo que hay que hacer para meter a los chicos en el agua, y hay que hacerlo a pulso».

Las actividades acuáticas ayudan a la relajación de los jóvenes, una práctica que realizan a diario a pesar del inconveniente para acceder a dichas instalaciones, y que se han incluido en la programación del campamento.

No obstante destaca que el resto de las viviendas son accesibles tanto para el aseo personal de los jóvenes como para la convivencia diaria.



Las instalaciones de la piscina dificultan la accesibilidad. / L. C. G.

## Las obras de abastecimiento y saneamiento de ocho calles costarán 235.000 euros

LUCÍA CAMPÓN GIBELLO  
TRUJILLO

Alrededor de 235.000 euros será la inversión destinada para las obras de abastecimiento y saneamiento de ocho calles del casco urbano y de varias pedanías del municipio, a través del programa Plan Operativo Local (POL), que depende de la Diputación Provincial de Cáceres.

En concreto, se ejecutarán las obras en la plazuela de Guadalupe, calle de Los Pardos, el callejón de San Judas y la Travesía de La Cruz Dorada de Trujillo.

Asimismo, se remodelarán las calles de Ezequiel y Maestro Don Basilio de Huertas de Ánimas, la calle de la Iglesia en Huertas de la Magdalena y la calle Cerquijo de Belén.

### Prioridad

«Hemos establecido las calles con las prioridades que necesitaban mayor saneamiento y se

cambiará el alcantarillado aunque quedan más sitios problemáticos que se esperan solventar con nuevos planes de obras», según portavoz municipal, Isidro Moreno.

El arreglo de las calles podría iniciarse en septiembre, ya que «deberán estar acabadas en el 2006».

### Propuesta

Esta propuesta fue estudiada en una comisión informativa en la que el resto de los grupos políticos hicieron sus aportaciones, y que fue aprobada en el pleno extraordinario celebrado el pasado día 15.

El Ayuntamiento aportará fondos propios para el hormigonado de las calles y acabado de las mismas.

El próximo año, se llevará a cabo un Plan Provincial de Obras, en cuya convocatoria se incluirá la remodelación de algunas calles de la pedanía trujillana de San Clemente.



En la calle de Los Pardos se acometerán estas obras. / L. C. G.

**e** 2004-2005  
Plan de Empleo  
e Industria

Extremadura  
impulso  
empresarial

**Haexna**  
HABITAT EXTREMENO NATURAL

Haexna en su esfuerzo por mejorar sus servicios, ha realizado mediante la ayuda para la promoción de la competitividad e innovación empresarial en pymes, el diseño de su imagen corporativa así como fichas de los servicios que ofrece.

Acción de subvención financiada por la Junta de Extremadura,  
a través del Gobierno Civil de Trujillo



UNIÓN EUROPEA  
Fondo de Programación

JUNTA DE EXTREMADURA  
Consejo de Economía y Trabajo